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Da lunedì 3 marzo nuovo capolinea in corso Valparaiso a Chiavari per le linee 802, 828, 806, 868, 810 e 801 

Carasco, 27 febbraio 2025

Da lunedì 3 marzo i capilinea di Chiavari delle linee 801, 802, 806, 810, 828 e 868 si trasferiscono da piazza Roma a corso Valparaiso, di fronte alla stazione FS di Chiavari.
Di conseguenza, i percorsi cambiano come di seguito indicato:
Linee 801 e 810 
In partenza dal capolinea di Chiavari FS lato mare, i bus percorrono il sottopasso di corso Millo e proseguono sul regolare percorso. 
In arrivo da via Fiume, i bus percorrono corso Montevideo, corso Gianelli effettuando la fermata di Chiavari FS, percorrono il sottopasso di corso Garibaldi, per immettersi in corso Valparaiso.  
Linee 802 e 828
In partenza dal capolinea di Chiavari FS lato mare, i bus percorrono il sottopasso di corso Millo, svoltano in corso Gianelli per transitare davanti alla stazione di Chiavari FS e proseguire in piazza Roma, dove riprendono il regolare percorso.
In arrivo da via Fiume, i bus percorrono corso Montevideo, corso Gianelli effettuando la fermata di Chiavari FS, percorrono il sottopasso di corso Garibaldi e proseguono per corso Valparaiso, dove effettuano capolinea.  
Linee 806 e 868
In partenza dal capolinea di Chiavari FS lato mare i bus percorrono il sottopasso di corso Millo e proseguono sul regolare percorso.
In arrivo da piazza Roma percorrono corso Brizzolara, corso De Michiel, svoltano a sinistra percorrendo il sottopasso di corso Garibaldi, per immettersi in corso Valparaiso.  
Linea 821 
In partenza dal capolinea di Chiavari FS lato mare i bus percorrono il sottopasso di corso Millo, svoltano a sinistra in corso Gianelli dove riprendono il percorso abituale.
In arrivo da via Prandina percorrono corso Gianelli effettuando la fermata di Chiavari FS, percorrono il sottopasso di corso Garibaldi, per immettersi in corso Valparaiso.
Tutti gli orari sono consultabili sul sito AMT.
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